



Michal F R A N K L
ÚŘAD VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY
Sekce předsedy vlády pro odborné činnosti
ředitel sekce

V Praze dne 25. května 2010
Č. j.: 10137/10-KPV

Vážená paní Havránková,

vláda na svém včerejším jednání projednávala možnost uzavřít s Vámi dohodu o majetkoprávním vypořádání Vašich pozemků nutných pro dostavbu dálnice D 11 do Hradce Králové. Zamýšlená dohoda vycházela z „Principů dohody“, které jsme vzájemně podepsali v lednu tohoto roku a následně byly vládou schváleny dne 8. února 2010. Uvedené principy odrážely vstřícný přístup ze strany státu, který Vám nad rámec požadavků vyplývajících z příslušných právních předpisů navrhl nejen vzájemnou směnu pozemků, ale i dlouhodobý pronájem cca 130 ha vlastněných státem a spravovaných Pozemkovým fondem České republiky. Podmínkou uzavření takovéto dohody však bylo naplnění příslušných principů jako celku, zejména pak dosažení majetkoprávního vypořádání veškerých pozemků nezbytných pro výstavbu dálnice D11 nacházejících se ve Vašem vlastnictví nebo spoluvlastnictví. Jen tak bylo totiž možné garantovat sledovaný cíl, kterým bylo urychlení zamýšlené dostavby dálnice D11 do Hradce Králové.

Vláda byla na svém včerejším jednání nucena vzít na vědomí, že nebyly splněny předpoklady stanovené pro realizaci zamýšlené dohody. V jednáních s Vámi a Vaší sestrou Ing. Štrosovou se totiž nepodařilo dosáhnout dohody na majetkoprávním vypořádání pozemku parc. č. 189/4 v katastrálním území Vlčkovice u Praskačky, kterýžto máte se svou sestrou ve spoluvlastnictví. Z Vaší strany konkrétně nebyl od Ing. Štrosové získán potřebný souhlas (přesněji, vzdání se předkupního práva) nezbytný k tomu, abyste mohla převést na Českou republiku, zastoupenou Ředitelstvím silnic a dálnic, svůj spoluvlastnický podíl k výše zmíněnému pozemku. Potřeba tohoto souhlasu vyplývala z existence zákonného předkupního práva Ing. Štrosové jakožto spoluvlastníka. S Ing. Štrosovou dále nebylo dosaženo dohody na převodu jejího spoluvlastnického podílu k předmětnému pozemku na stát.

Vážená paní, je mi líto, že po měsících, které jsme věnovali práci na dohodě, se jí nepodařilo dovést do úplného konce. Moje role koordinátora tímto skončila. V budoucnu se již obračejte přímo na Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Přeji Vám mnoho zdraví.

Vážená paní

Ing. Ludmila HAVRÁNKOVÁ

Vlčkovická 86

500 04 Hradec Králové